2023 год № 05(108)

# НОВО-ІГРЕДІВІЗТИКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГАНОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

9—10 сентября мы отмечали 876-летие нашего любимого города — Москвы. В честь этого события в Ново-Переделкино состоялся большой праздничный концерт.

Поздравить жителей и гостей района с Днем города приехали ведущие московские творческие коллективы и исполнители, а также настоящие звезды российской эстрады: Тося Чайкина, IOWA, Ирина Дубцова, Валерия, СНЕВАNOV, группа «Моральный кодекс». Зрители были в восторге от ярких, незабываемых выступлений артистов.

Спасибо участникам за прекрасные выступления, за подаренное отличное настроение.

С днем рождения, любимый город!

# С днем рождения, любимый город!





# Новые почетные граждане Ново-Переделкино

По уже сложившейся традиции в рамках празднования Дня города глава муниципального округа Анатолий Митрофанов и глава управы района Николай Булыгин в торжественной обстановке поздравили новых почетных граждан муниципального образования Ново-Переделкино и вручили почетные дипломы и почетные грамоты муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

Почетные грамоты получили представители самых благородных и нужных во все времена профессий — учителя, воспитатели, наставники по патриотическому воспитанию молодежи, медицинские работники, работники сферы жилищно-коммунального хозяйства

и благоустройства, руководители волонтерских групп («СПИЦназ», «ЗА НАШИХ. Ново-Переделкино»)

- и учащиеся кадетских классов:
   Ольга Владимировна Алехина,
- Христофор Владимирович Апинов,
- Нина Васильевна Бурятова,
- Юрий Александрович Виноградов,
- Валерий Алексеевич Володин,
- Антонина Витальевна Демченко,– Таисия Сергеевна Ефремова,
- Луиза Ансаровна Зенькова,
- Оксана Сергеевна Игнатова,
- Касым Шаймарданович Ковраков,
- Анна Николаевна Краснова,– Наталья Николаевна Кряжкова,
- Надежда Сергеевна Назарова,
  - Оксана Валерьевна Олейникова,
    - Александр Борисович Попов,Валентина Владимировна
    - Свешникова,
       Наталья Викторовна Суво-
    - рова, – Анатолий Геннадьевич Тол-
    - стобров,
  - Юрий Константинович Туркин

Ирина Константиновна Федотова.
 От всей души поздравляем всех награжденных и благодарим их за многолетнюю и добросовестную работу на благо района Ново-Пере-

делкино!

Благодарим за сохранение духовно-нравственных ценностей и культурного наследия русского народа, за воспитание подрастающего поколения в духе лучших национальных традиций, за бескорыстную помощь нашим бойцам на фронте! Желаем дальнейших успехов!

Поздравляем наших юных звездочек — учащихся кадетских классов — и желаем им дальнейших успехов и новых достижений! Уверены, что в жизни они обязательно будут победителями!



В 2023 году удостоверение и знак «Почетный гражданин» за большой вклад в общественную и благотворительную деятельность на благо нашего муниципального округа получили:

- Владимир Васильевич Березовец (председатель Совета, первый вице-президент Международной Ассоциации ветеранов подразделения антитеррора «Альфа»),
- Елена Ивановна Кузнецова (главный врач ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 132 ДЗМ»).
- За значительный трудовой и творческий вклад в развитие муниципального округа в 2023 году почетными дипломами награждены:
- Елена Васильевна Абрамова,
- Алексей Александрович Акутин,
- Николай Юрьевич Ванюков,
- Александра Валерьевна Веселова,
- Василий Георгиевич Зимин,Сергей Александрович Золотарев,
- Юлия Викторовна Игнатова,
- Георгий Слободанович Неровный,
- Илья Евгеньевич Рогов,
- Галина Александровна Семкина.

## Все таланты вместе

26 августа в нашем районе состоялся своеобразный день открытых дверей районных кружков, студий и секций — «Центр притяжения».



Педагоги культурно-досуговых учреждений провели интересные мастер-классы, игры и викторины для детей и взрослых, а участники вокальных и танцевальных коллективов подготовили для жителей и гостей района большой концерт.

Каждый гость праздника с удовольствием окунулся в беззаботную и веселую атмосферу детства и нашел себе занятие по душе: одни рисовали, другие танцевали, третьи мастерили поделки, а ктото просто наслаждался эмоциональными и запоминающимися выступлениями наших талантливых детей.



Громкие аплодисменты вызвало появление на сцене воспитанников отделения «Борец» МКСШОР «Запад».

Ребята порадовали зрителей фееричными номерами, продемонстрировав свои умения в самбо, дзюдо, тхэквондо, греко-римской борьбе и сумо, и подарили всем присутствующим массу ярких впечатлений.

Хотите так же уверенно, как эти юные спортсмены, чувствовать себя на ковре? Приходите в спортивную школу — настоящую кузницу победителей. Здесь вы найдете не только опытных наставников, но и дружную спортивную семью.



Благодарим педагогов филиала ЦРиТ «Юнион», ГБОУ ЦДТ «Ново-Переделкино», ГБУК «ТКС «Ново-Переделкино», Академии танца, Киви Дэнс, музыкальной школы имени Б.Л. Пастернака и отделения «Борец» МКСШОР «Запад», которые занимаются с нашими детьми и помогли провести праздник.

Спасибо всем участникам концерта за прекрасные выступления, подаренное зрителям отличное настроение и улыбки!

Спасибо всем зрителям, которые, несмотря на дождь, пришли поддержать ребят! Мы всегда ждем вас на наших мероприятиях и будем рады видеть вас снова.



## На подиуме — четвероногие модели

26 августа в районе Ново-Переделкино прошел необычный конкурс красоты «Модная собачка».

Хозяева отлично подготовили своих пушистых друзей к выступлению. Собачкам подобрали фееричные, продуманные до мельчайших деталей наряды, сделали красивые стрижки, научили грациозно вышагивать по подиуму.

Зрители получили огром-



искренних улыбок и ярких впечатлений.

Спасибо всем участникам, нашим чудесным питомцам и их талантливым владельцам, за богатое воображение, прекрасный синтез творчества и фантазии, которые превратили каждый костюм в маленькое произведение искусства, а каждое выступление - в уникальный спектакль.

Определить лучших среди лучших стало непростой задачей.

При выборе победителей члены жюри учитывали не только оригинальность наряда, но

> Вкусные лакомства и грамоты получили все участники модного дефиле, а

1-е место Вольт (боевой друг) и Елисей Медвецкий,

2-е место — Марли (пчелка) и Вера Бадаева,

3-е место — Жасмин (военная медсестра) и Ирина Новикова.

Приз в номинации «Боевой друг» получила Мэгги (разведчица) и Ксения Черникова. Приз в номинации «Модница» — Буся (барби) и Анастасия Пакалюк.

Благодарим всех, кто принял участие в этом замечательном конкурсе и от всей души поздравляем победителей!



И дельные слова благодарности выражаем филиалу ЦРиТ «Юнион» и местному отде-

лению «БОЕВОГО БРАТ-СТВА» за помощь в проведении мероприятия, а также спонсорам компании «Crunch for dogs» и компании «Котмосфера» — за вкусные лакомства и подарки для пушистых любимцев.

21 августа состоялось торжественное открытие главного здания детской городской поликлиники №132 после капитального ремонта.

После символического перерезания ленточки главный врач Елена Кузнецова провела для всех желающих экскурсию по обновленному зданию поликлиники и рассказала о важности профилактики заболеваний, а затем угостила всех ароматным чаем и свежей выпечкой. Ведь теперь на первом этаже поликлиники работает кафе, где посетителей всегда будет ждать вкусная и полезная еда.

На открытии царила праздничная атмосфера, которую помогла поддержать живая музыка, а все маленькие пациенты получили подарки.

Сейчас поликлиника полностью соответствует новому

# етская поликлиника аспахнула двери

московскому стандарту. В ходе ремонта изменили планировку, продумали удобное расположение кабинетов, оснастили их новейшим медицинским оборудованием, создав комфортные условия для пациентов и сотрудников.

«От всей души поздравляю весь персонал детской поликлиники и Елену Ивановну с этим долгожданным событием! Уверен, что теперь наши маленькие

пациенты будут приходить сюда с удовольствием и получать всю необходимую помощь!» — сказал глава муниципального округа Анатолий Митрофанов, принимавший участие в церемонии.

Напоминаем, что поликлиника находится по адресу: ул. Новоорловская, д. 2, корп. 1. Часы работы: пн.-пт. с 8:00 до 20:00; сб. с 9:00 до 15:00. Травматологическое отделение работает ежедневно с 08:00 до 22:00.



#### 12 сентября состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

В ходе заседания депутаты:

- согласовали проект изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов в части корректировки площади нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое» по следующим адресам:
- 1) Боровское шоссе, д. 35,
- 2) Боровское шоссе, д. 47,
- 3) ул. Новопеределкинская, д. 12,
- 4) ул. Новопеределкинская, д. 7,
- 5) ул. Скульптора Мухиной, д. 6, 6) ул. Скульптора Мухиной, д. 8,
- 7) ул. Шолохова, д. 13,
- 8) ул. Шолохова, д. 30.

Площадь будет увеличена с 6 до 10 кв.м. Киоски станут больше и ярче.

В четырех киосках будут встроены постаматы:

- 1) ул. Новопеределкинская, д. 12,
- 2) ул. Новопеределкинская, д. 7,
- 3) ул. Шолохова, д. 13,
- 4) ул. Шолохова, д. 30.
- согласовали календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением района Ново-Переделкино на 4 квартал 2023 года. В этот период запланировано провести 9 досуговых и 5 спортивных мероприятий.
- приняли к сведению отчет об исполнении местного бюджета муниципального округа за первое полугодие 2023 года.

# Заседание Совета депутатов



- утвердили план работы и график приема населения депутатами на 4 квартал 2023 года.

Подробно с повесткой заседания и принятыми решениями можно ознакомиться на сайте www.np-mos.ru.

# «Тропа БОЕВОГО БРАТСТВА»

16 сентября состоялся Всероссийский этап военнопатриотического соревнования «Тропа БОЕВОГО БРАТСТВА». Соревнование проходило в ТиНАО, поселение Воронцовское, поселок ЛМС.

В соревновании приняли участие 44 коллектива из разных регионов России. Честь нашего района защищали команды «Маша и Медведи» и ЦДТ «Ново-Переделкино». Глава муниципального округа Анатолий Митрофанов вместе с депутатом Еленой Шатовой и другими представителями местного отделения «БОЕВО-ГО БРАТСТВА» приехал поддержать ребят и пожелать им удачи.



препятствий на пути к финишу. Наши команды с честью преодолели все преграды, и им не хватило совсем чуть-чуть для получения медалей. Но для нас они — настоящие герои и победители! Уверен, что в следующем году призовые места будут у нас!» — поделился своими впечатлениями Анатолий Викторович.

# Спасибо вам, доноры!

22 сентября в нашем районе состоялась традиционная акция по сдаче донорской крови «Река жизни». На этот раз донорами стали 49 человек и в результате собрано 26 680 мл крови.



Акция была организована местным отделением партии «Единая Россия» при участии выездной бригады врачей ГБУЗ «Центр крови им. О.К. Гаврилова ДЗМ» на базе клуба «Наш театр».

По статистике, каждый третий житель Земли хоть раз в жизни нуждается в донорской крови, поэтому можно без преувеличения сказать, что донорство чрезвычайно важно для практической медицины, ведь препаратов, способных полностью заменить кровь, в мире так и не придумали.

Мы благодарим всех, кто помог организовать эту акцию, и всех, кто пришел, чтобы сдать кровь и помочь нуждающимся в ней больным.

«Дорогие доноры! Спасибо! Вы совершили подвиг, пусть его и называют тихим, но это подвиг во имя жизни, дороже которой нет ничего на свете!» — сказал глава муниципального округа Анатолий Митрофанов.



#### Из истории донорства

Использование крови как лечебного средства давно привлекало к себе внимание врачей. Мысль ученых работала над тем, как возместить потерю крови в организме при ранениях и обильных кровотечениях, улучшить состав и качество крови, ухудшившиеся при заболеваниях.

Очень важную роль сыграло открытие групп крови, в результате чего были вскрыты причины некоторых осложнений, возникавших после переливания.

Первое научно обоснованное переливание крови с учетом ее групповой принадлежности в России было сделано 20 июня 1919 года в Петрограде В.Н. Шамовым, хирургом, который стоял за скорейшее использование на практике самых передовых методов.

# Герой нашего района

13 июня 2023 года решением Совета депутатов звание «Почетный гражданин муниципального образования Ново-Переделкино в городе Москве» было присвоено В.В. Березовцу. Мы пообщались с Владимиром Васильевичем и попросили его рассказать о своей жизни.

## - Владимир Васильевич, расскажите, как и почему Вы решили служить в группе «Альфа»?

– Знаете, это предложение, которое делается не каждому. Хотелось попробовать себя, ведь это настоящая мужская работа. О том, чем буду заниматься, узнал уже после того, как сдал все необходимые тесты и выполнил нормативы. Рассказывать, где служу, было нельзя даже близким. Официально я работал слесарем-электриком НИИ электронной техники.

### – А какое было Ваше первое задание?

- Освобождение заложников в самолете в Тбилиси в ноябре 1983 года. Самолет, следовавший по маршруту Тбилиси - Ленинград, 18 ноября был захвачен группой террористов. В ходе налета были убиты два летчика, стюардесса и двое пассажиров. Бандиты требовали взять курс на Турцию. В ходе перестрелки в пилотской кабине (огонь открыл штурман Владимир Гасоян, будущий Герой Советского Союза) и организации аэродинамических перегрузок летчикам удалось отбить атаку террористов, убив одного из них, и заблокировать дверь. Командир корабля посадил лайнер в аэропорту Тбилиси. Нас подняли по тревоге и только в самолете сообщили, куда летим. Переговоры длились восемь часов. К самолету прибыли родители террористов и умоляли их сдаться властям. Но, несмотря ни на что, те угрожали взорвать лайнер. На рассвете 19 ноября наша группа приступила к освобождению заложников. Операция длилась всего четыре минуты, никто из пассажиров не пострадал.

#### – В каких еще операциях Вы участвовали?

– Освобождение школьников в Минводах, операции в Афганистане. О многих эпизодах нельзя говорить до сих пор, они все еще засекречены.

## – Как долго вы служили в группе «А»?

– Из подразделения я ушел в 1990 году. Работал в Управлении кадров КГБ, занимаясь боевой и физической подготовкой личного состава, а осенью 1993 году вышел в запас.

#### – Чем сегодня Вы занимаетесь?

– В 1992 году была создана Международная Ассоциация ветеранов подразделения антитеррора «Альфа». Это происходило при моем непосредственном участии. Прошло уже больше 30 лет. Наша ассоциация ведет большую патриотическую работу — мы встречаемся со школьниками, проводим уроки мужества, участвуем в памятных акциях.



## Владимир Васильевич Березовец

Родился в 1958 году в Сумской области Украины. Был мастером спорта по легкой атлетике, стрельбе и многоборью, входил в сборную Украинской ССР. Служил в Кремлевском (ныне Президентском) полку специального назначения. После демобилизации поступил на службу в КГБ, в секретное подразделение — группу «А». Без отрыва от службы окончил Государственный центральный институт физической культуры.

В 1982 году направлен в составе десантно-штурмовых и мотоманевренных групп в Афганистан. За прохождение службы в Афганистане награжден медалью «За боевые заслуги». Из подразделения ушел в ноябре 1990 года и реализовывал накопленный опыт в Управлении кадров КГБ. Осенью 1993 года Владимир Васильевич вышел в запас. Участвовал в создании Международной Ассоциации ветеранов подразделения антитеррора «Альфа», весной 2015 года избран на должность первого вице-президента этой организации.

В 1997 году в Российской академии государственной службы при Президенте РФ



защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Социально-психологическая реабилитация ветеранов локальных войн».

Длительное время проживал в районе Ново-Переделкино. Владимир Васильевич принимает активное участие в благотворительной деятельности. При его непосредственной материальной поддержке в нашем районе был установлен Мемориал погибшим при исполнении воинского долга (ул. Лукинская, вл. 20). В.В. Березовец принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории муниципального округа Ново-Переделкино. Оказывает благотворительную помощь участникам Великой Отечественной войны, участникам боевых действий, инвалидам, вдовам, детям-сиротам. Ведет активную работу по патриотическому воспитанию молодежи.



## Мы — чемпионы!

21 сентября в ФОК «Дружба» состоялся турнир по мини-футболу среди мужских команд.

В соревновании участвовали сборные, представлявшие все районы Западного административного округа в городе Москве. По итогам соревнований команда района Ново-Переделкино заняла первое место, обыграв команду района Можайский (со счетом 4:0) и команду района Внуково (со счетом 3:2).

От всей души поздравляем нашу сборную и ее тренера Виталия Агафошкина с заслуженной победой!

Также поздравляем наших соперников, которые заняли почетные призовые места:

- 2-е место команда района Можайский,
- 3-е место команда района Внуково.

В Ново-Переделкино инвестор возведет вторую очередь мясоперерабатывающего комбината в рамках реализации масштабного инвестиционного проекта. Компания уже получила разрешение на строительство. Об этом сообщил заместитель Мэра Москвы по вопросам экономической политики и имущественноземельных отношений Владимир Ефимов.

«Город активно помогает инвесторам модернизировать и расширять производственные площадки, что позволяет увеличивать ассортимент и объем выпускаемой продукции. Так, город без торгов по льготной ставке один рубль в год предоставил компании «Элитгрупп инвест» участок под строительство второй очереди мясоперерабатывающего комплекса в промышленной зоне Орлово. Здесь займутся производством мясных и мясорастительных консервов. Компания планирует вложить

# Новые производства

в строительство 1,2 миллиарда рублей. В рамках реализации этого масштабного инвестиционного проекта будет организовано 300 рабочих мест», — отметил вице-мэр.

Земельный участок находится на Новоорловской улице в районе Ново-Переделкино. Здесь с 2021 года работают корпуса предприятия, возведенные в рамках первой очереди строительства и имеющие статус масштабного инвестиционного проекта.

«На новом предприятии будут изготавливать мясные консервы, паштеты из мяса курицы, индейки, свинины и говядины. Производственные мощности нового предприятия составят шесть миллионов банок консервов в месяц. Планируется, что после завершения всех работ и выхода на полную мощность объем выпуска составит 72 тысячи тонн переработанного мяса в год», — отметил руководитель Департамента инвестиционной и промышленной политики Владислав Овчин-

По словам Министра Правительства Москвы, руководителя Департамента городского имущества Максима Гамана, строительство второй очереди промышленного комплекса будет вестись в рамках реализации масштабного инвестиционного проекта.

По материалам mos.ru



12+
НОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО: МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ
Учредитель — аппарат Совета депутатов
муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.

Ответственный — Баженова А.Л. Тел.: 8 (495) 7330650. www.np-mos.ru Адрес редакции: 119634, г. Москва, ул. Лукинская, д. 5. Главный редактор — Григорьева Ю.Н. Издатель — ООО «Технолстия» Адрес: 119526, г. Москва, пр-т Вернадского, 93, к. 1.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-02394. Газета подписана в печать 9.10.2023 в 15.00. Фактически: 9.10.2023 в 15.00. Выход в свет 11.10.2023. Отпечатано в 000 «Типография «КП — Москва» Адрес: 141407, Мо, г.Кимки, Нагорное ш., д.2, корп.9, пом.А Тираж 5000 экз. Распространяется бесплатно. Заказ № 5785